

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11 «Методика викладання лісівництва»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Лісове господарство та інші спеціальності
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс 8 семестр; 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., у т.ч. 10 год. лекцій, 20 год. практичних робіт
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра лісового та садово-паркового господарства
Автор дисципліни	Андреева Валентина Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового і садово-паркового господарства
Короткий опис	Дисципліна присвячена організації навчальної діяльності школярів у школі, вивченні структури і типів уроків, контролю знань, а також позаурочної діяльності школярів.
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з основ біології та екології
Що буде вивчатися	Організація процесу навчання у школі, керівництво лісівничим гуртком.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти отримують базові знання щодо методів, засобів, форм навчання, контролю за навчально-пізнавальною діяльністю, формування науково-дослідницьких вмінь при вивченні лісівничих дисциплін в школі, а також вміння проводити гурткову роботу та керувати шкільним лісництвом.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В сукупності з іншими фаховими освітніми компонентами це дозволить досягти наступних програмних результатів: Розуміти і застосовувати особливості процесів росту і розвитку лісових насаджень, теорії та принципи ведення лісового і мисливського господарства для вирішення завдань професійної діяльності. Здійснювати підбір і використання необхідного обладнання, інструментів для організації виробничого процесу з урахуванням екологічних, технічних та технологічних можливостей.
Як можна користуватися набутими	Здатність планувати й реалізовувати ефективні заходи з організації господарства, підвищення продуктивності насаджень та їх біологічної стійкості, ощадливого, на

знаннями й уміннями (компетентності)	екологічних засадах, використання лісових ресурсів.
Інформаційне забезпечення	Бабенко О. М., Кабанець І. В. Формування дослідницьких умінь студентів. Природничі науки , 2016. Випуск 13. С. 121–125. Тунік А.Г. Інформаційні технології в лісовому та мисливському господарствах для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності 205 «Лісове господарство» освітньо-професійної програми «Мисливське господарств та рослинні ресурси» Запоріжжя: ЗНУ, 2020. 77 с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)